

ШОСТКИНСЬКА МІСЬКА РАДА
VII скликання _____ сесія
РІШЕННЯ

від «___» _____ 2016 року № _____
м. Шостка

Про комунальні засоби масової інформації

З метою поліпшення діяльності комунальних підприємств ТРК «Акцент» та газети «Полісся» Шосткинської міської ради, підвищення ефективності їх роботи, та приведення їх діяльності у відповідність до діючого законодавства, керуючись статтею 25, пунктом 8 частини першої статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», з урахуванням висновку постійно діючих комісій Шосткинської міської ради від 13 липня 2016 р., Шосткинська міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Звільнити з посади директора Комунального підприємства Телерадіокомпанія «Акцент» Коваленко Ірину Олексіївну у перший робочий день.
2. Внести на розгляд наступної чергової сесії сьомого скликання кандидатуру на посаду директора КП ТРК «Акцент», узгодивши її перед цим на засіданнях постійних депутатських комісій.
3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійно діючу комісію з питань законності, боротьби з корупцією, взаємодії з правоохоронними органами, місцевого самоврядування, регламенту, депутатської діяльності та етики та охорони навколишнього середовища.

Міський голова

М.П.Нога

Виконавець: депутатській комісії Шосткинської міської ради:
з питань законності, боротьби з корупцією, взаємодії з правоохоронними органами, місцевого самоврядування, регламенту, депутатської діяльності та етики та охорони навколишнього середовища, та з питань планування, бюджету, фінансів, регуляторної політики та економічної діяльності

не узгоджено

ВИСНОВОК

за результатами перевірки комунальних засобів масової інформації

Депутатськими комісіями Шосткинської міської ради VII скликання: з питань законності, боротьби з корупцією, взаємодії з правоохоронними органами, місцевого самоврядування, регламенту, депутатської діяльності та етики та охорони навколишнього середовища; з питань планування, бюджету, фінансів, регуляторної політики та економічної діяльності, за протокольним дорученням четвертої сесії сьомого скликання та за власної ініціативи, було здійснено перевірку комунального підприємства телерадіокомпанія «Акцент» та Шосткинської міськрайонної газети «Полісся» з питань дотримання бюджетного законодавства. Перевіркою було встановлено, що вищевказані комунальні засоби масової інформації фінансуються з місцевого бюджету. Засновником яких є Шосткинська міська рада, Шосткинська районна рада, Шосткинська районна державна адміністрація та трудовий колектив. Керівником КП ТРК «Акцент» є Коваленко Ірина Олексіївна, яка за сумісництвом виконує обов'язки редактора Шосткинської міськрайонної газети «Полісся».

Головні призначеннями вищевказаних комунальних установ - це висвітлення новин, об'єктивне інформування населення про життєдіяльність нашого міста, про проблеми та досягнення в різних установах, закладах та відомствах.

Перевіркою встановлено, що Коваленко І.О. була призначена на посаду директора КП ТРК "Акцент" за рішенням позачергової сесії Шосткинської міськради у 1999 році шляхом укладення з нею відповідного контракту. В подальшому укладений контракт декілька разів з нею переукладався, але без вирішення питання призначення/звільнення її з посади на сесії міської ради. Останнього разу з Коваленко І.О. було укладено контракт у 2009 році, але знову ж таки, без вирішення питання про її призначення/звільнення на черговій сесії міської ради, що є грубим порушенням вимог Закону України «Про місцеве самоврядування» (надалі по тексту – Закон).

Так, п.8 ч.1 ст. 26 Закон, який діяв на момент укладення та продовження контракту з Коваленко І.О. передбачає, що виключно на пленарних засіданнях сільської, селищної, міської ради вирішуються питання прийняття рішень заснування засобів масової інформації відповідної ради, призначення і звільнення їх керівників. Таким чином виконком Шосткинської міської ради, а так само й міський голова м.Шостка Нога М.П., не мали права укладати з Коваленко І.О. контракт, а тим більше, вносити до нього зміни та доповнення без вирішення цього питання на пленарному засіданні сесії міської ради. Зазначені дії міського голови м.Шостка Ноги М.П. є перевищенням своїх повноважень. У зв'язку з чим, укладений контракт з Коваленко І.О. зі змінами і доповненнями вже є незаконним, тому що порушено процедуру його укладання.

Також порушено чинне законодавство при призначенні Коваленко І.О. на посаду виконуючого обов'язки редактора Шосткинської міськрайонної газети «Полісся».

Так, п.4 Положення про умови роботи за сумісництвом працівників державних підприємств, установ і організацій, яке затверджено наказом Міністерства праці України, Міністерства юстиції України, Міністерства фінансів України від 28.06.1993 № 43, зареєстровано в Міністерстві юстиції України 30 червня 1993 р. за № 76 передбачено, що керівники державних підприємств, установ, організацій, їхні заступники, керівники структурних підрозділів державних підприємств, установ, організацій (цехів, відділів, лабораторій тощо) та їхні заступники не мають права працювати за сумісництвом (за винятком наукової, викладацької, медичної і творчої діяльності).

Фінансово-господарська діяльність.

На КП ТРК «Акцент» працює 12 осіб, в газеті «Полісся» - 6 осіб. Заробітна плата працівників КП ТРК «Акцент» за 2015 р. склала 368,7 тис. грн., з них близько 72 тис. грн. (20%) склала заробітна плата його керівника. І це при тому, що середня місячна заробітна плата інших працівників КП ТРК «Акцент» склала всього 2,2 тис. грн.

* Заробітна плата працівників газети «Полісся» за 2015 р. склала 172,8 тис. грн., середньомісячна - 2,4 тис. грн.

Щороку на утримання цих двох комунальних закладів з бюджетних установ міста було перераховано близько 700 тис. грн. ? 494,8 тис. грн

З реалізації газет в роздрібній торгівлі було отримано за весь 2015 рік лише 6,2 тис. грн. Тобто, кожного номеру газети було продано лише 32 примірники.

Якщо б ці засоби масової інформації не фінансувалися з міського бюджету, то вони б не проіснували майже жодного місяця - витрати на їх утримання у 2015 р. склали 468 тис. грн. по газеті «Полісся», та 618,7 тис. грн. - по КП ТРК «Акцент», що разом становить 1 млн. 86 тис. грн.

Управління цими закладами є не професійним та не ефективним. Кожен номер газети «Полісся» друкувався завищеним тиражем, тобто повністю не реалізовувався. За рік - це близько десяти тисяч газет, що в переводі на гроші дорівнює 30-35 тис. грн. витягнутих з кишені платників податків міста.

Морально-ділові якості керівництва та конфлікт інтересів.

Журналісти КП ТРК «Акцент» та газети «Полісся», й особливо керівник цих комунальних установ, повинні буди політично незаангажовані, тримати високу планку журналістської етики та бути справжнім патріотом України.

Керівник КП ТРК «Акцент» себе повністю дискредитував, тому що зловживаючи своїм службовим становищем займається самопіаром, піаром партії, яку вона очолює та осіб наближених до її кола і все це - за гроші платників податків, з місцевого бюджету, а також виконанням «чорного» піару на замовлення проти своїх політичних опонентів.

Аналізуючи матеріали, які виходять на підконтрольних їй ЗМІ члени комісії побачили одну закономірність - ці комунальні установи не належать громаді міста і їх не контролює міська рада, як це передбачено законодавством - це вже давно «приватні установи» з власними інтересами.

перерахунок
(назвися ста)

перерахунок
за 2015 рік
65,8 тис. грн.
середньомісячна - 2,4 тис. грн.
1240 осіб

?

Перевіркою ефірів передач КП ТРК «Акцент» за останні півроку, такі як: «АКТУАЛЬНА КАМЕРА», інформаційна програма «ДЕНЬ», «ПРОЗОРА ВЛАДА» було встановлено, що **10 вересня 2015** року, ефірний час на «Актуальній Камері» був присвячений створенню Шосткинського осередку політичної партії Об'єднання «Самопоміч» - це вже почались вибори до місцевих рад. Гроші за цей ефір, в якому відбувався піар цієї політичної партії, і яку особисто очолила Коваленко І.О., не були сплачені. Це грубе порушення чинного законодавства та використання службового становища у власних цілях. Далі, в інформаційній програмі «День» від **29 жовтня 2015** року встановлений факт порушення журналістської етики, подвійних стандартів, відсутність справедливості та явно виконання на замовлення «чорного» піару проти своїх політичних опонентів... В цьому сюжеті Коваленко І.О. особисто розповідає про перетасовку депутатів партії «Рідне місто». Заради справедливості слід зазначити, що такий же факт стався і в Шосткинській районній раді на останніх місцевих виборах, з однією з політичних сил. Там один кандидат в депутати, щоб стати депутатом, «викинув» перед собою десять людей зі списку. Але про це Коваленко І.О. мовчить, не має жодного сюжету чи якоїсь інформації про цей випадок. І це не випадковість, бо ця людина входить до кола близьких їй людей. Навмисно не називаються ці прізвища бо це відповідальність і моральна сторона виключно Коваленко І.О.

26 лютого 2016 року в інформаційній програмі «ДЕНЬ» - сюжет – «Суд по відновленню ліцензії юридичній особі «ЦЕНТР РЕГЕНЕРАЦІЇ МАСЕЛ» в місті Києві, звучить так: «під свій контроль цю ситуацію взяла саме ця політична сила – об'єднання «Самопоміч»!!! Ольга Шабельникова, депутат від цієї партії дає інтерв'ю... На лице знову зловживання... Бо цією проблемою займаються вже давно... І не тільки ця партія, а й багато інших і партій, і служб, і відомств. Ця проблема виникла не вчора, а ще рік тому, коли «Самопоміч» в Шостці не було і в проекті. Депутати вже нового, сьомого скликання, розглядали вже декілька разів це питання в комісіях і приймали колегіальні рішення. Тому знову, на лице дешевий піар, перетягування канатів, зловживання - тим паче за рахунок простих людей – платників податків.

23 березня 2016 в газеті «Полісся» висвітлена стаття про успішну роботу Шосткинської партії БПП, під назвою: «БПП визначились з новими назвами вулиць». В зв'язку з цим у членів комісії виникло питання щодо оплати за політичну рекламу. Але ніякої оплати за неї було. Знову використання службового становища на користь людей наближених до її кола.

24 березня 2016 року, інформаційна програма «ДЕНЬ», - сюжет – «За ініціативи та підтримки центрального офісу «Самопоміч» провели навчання-тренінг місцевого осередку. Інтерв'ю дає: Коваленко І.О., Скорик М.М., Ляшок В., Тупікова Т.П. Знову факт неправомірного використання ефірного часу у власних цілях, - з метою популяризації та самопіару – і знову без оплати.

30 березня 2016 року, на «АКТУАЛЬНІЙ КАМЕРІ» - тема –виконання «Закону про Декомунізацію»... Знову запрошені: О.Шабельникова – депутат

від «Самопоміч», Д. Кеня та Ляшки – В. та М.. І знову факт неправомірного використання ефірного часу в своїх цілях. І це тільки деякі факти використання службового становища в своїх цілях.

Враховуючи вищевикладене та з метою приведення діяльності комунальних ЗМІ до вимог діючого законодавства, рекомендувати Шосткинській міській раді:

1. Звільнити Коваленко Ірину Олексіївну з посади директора КП ТРК «Акцент».
2. Внести на розгляд наступної чергової сесії сьомого скликання кандидатуру на посаду директора КП ТРК «Акцент», узгодивши її перед цим на засіданнях постійних депутатських комісій.

Голова депутатської комісії з питань законності, боротьби з корупцією, взаємодії з правоохоронними органами, місцевого самоврядування, регламенту, депутатської діяльності та етики та охорони навколишнього середовища

А.С. Вєстоха

Голова депутатської комісії з питань планування, бюджету, фінансів, регуляторної політики та економічної діяльності

В.В. Мозолєвський

13 липня 2016 р.